

Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

Původní video je pod názvem „Alliance report : Political clash with Palantir A.I. powers, and our U.S. department of war“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=IVuUQVP1U2U

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Projekt Maven, Palantir a válka umělé inteligence
- Rozšiřování využívání AI Palantiru americkou armádou, možnosti zneužití a učiněná opatření
- Dlouhodobé obavy Galaktické aliance z dosažení autonomního režimu AI
- Pro čtyřrozměrnou Zemi je připraveno řešení a to skrze hvězdná semínka
- Americká armáda využívá „Projekt Maven“ ve válce s Íránem
- Původ Palantiru a obrat operace v jeho účelu a používání
- Elity budují bunkry, galaktický dohled a zajištění vzestupu
- Závěrečná výzva pozemní posádce
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
- Meditace a modlitba za lidstvo a vzestup

Úvodní předmluva k videu

V tomto podcastu se budu zabývat **shromažďováním informací společností Palantir**, které se využívá v rámci amerického ministerstva obrany. **Tento pokročilý systém umělé inteligence používá Pentagon a Pete Hegseth dokonce hovořil o tom, jak je díky využití umělé inteligence možné provádět operace, při nichž se shromažďují zpravodajské informace, na jejichž základě pak americká vláda přijímá opatření v rámci válečných strategií a z dalších operačních důvodů.**

Tvůrcem a generálním ředitelem systémů umělé inteligence Palantir je Alex Karp, který si nedávno pořídil podzemní bunkr na Floridě za 42 milionů dolarů. Důvod, proč je to důležité, spočívá v tom, že Pentagon - **pokud jde o využití umělé inteligence Palantir - nyní shromažďuje informace od různých osob v rámci naší vlády i jiných zahraničních vlád, aby získal kompromitující materiál, který slouží k vydírání. Lidé by se toho měli obávat jako dalšího stupně toho, co bylo zavedeno prostřednictvím vydíracích materiálů**, které Epstein a Mossad vytvářeli proti lidem za účelem shromažďování informací, aby je později mohli využít a dostat je pod svou kontrolu.

S vývojem systémů umělé inteligence používaných Ministerstvem války pod kontrolou

amerického Pentagonu a Petea Hegsetha to vypadá, že umělá inteligence přebírá kontrolu způsobem, který by mohl omezit osobní svobody.

Nedávno jeden diplomat OSN oznámil, že opouští svou pozici v OSN, protože se dozvěděl, že by byli zodpovědní za zapojení jaderné zbraně do situace s Íránem. To je děsivé, protože to byl respektovaný člověk a vidí, že začínají přivádět Írán k použití smrtící jaderné hlavice. Také si myslím, že Íránci mají jadernou schopnost na oplátku vystřelit.

Nedávno bylo nad Íránem také spatřeno několik amerických bombardérů B-52 a do Íránu a jeho okolí a k hranicím bylo vysláno více pozemního personálu. Dobře, buďte tedy opatrní.

S ohledem na nejnovější informace z 30. března o íránském konfliktu donutily nedávné obnovené hrozby Donalda Trumpa vůdce íránského režimu zvážit možnost pomsty. To by nakonec mohlo způsobit, že umělá inteligence Palantir, která shromažďuje zpravodajské informace, by varovala Alexe Karpa před novou vlnou teroristických útoků na USA nebo dokonce před zahájením jaderné kampaně, což je důvod, proč si nedávno pořídil jaderný bunkr.

Bunkry si pořizují i další významní miliardáři, jako například Mark Zuckerberg, který jeden buduje pod Havají. Trump nedávno také rozšiřuje taneční sál Bílého domu, aby se stavba rozšířila hluboko pod zem pod tanečním sálem, což daňové poplatníky stojí několik milionů dolarů.

Bylo potvrzeno, že pokud dojde k jakýmkoli jaderným nepřátelským akcím vůči USA nebo Íránu, archanděl Michael řekl, že přiletí a zasáhnou tisíce mimozemských lodí.

Bude také zásadní, abychom vám sdělili, na co si dát pozor, a abyste pochopili, že jsme silnější, než co plánuje naše armáda. Musíme být schopni být pozemním týmem, který přinese mnoho Světla, a náš vědomý život musí naplnit účel přivedení Slunečního záblesku, ukotvení bílých a diamantových světelných kódů skrze naše čakry, aby odstranily negativní energii, nebezpečí a jakoukoli neblahou umělou inteligenci v tomto světě.

Toto je tedy upozornění pro 144 000 pracovníků Světla, aby se spojili a znovu prozkoumali nepřátelství, která se na této planetě odehrávají, a také aby viděli, že eskalující válečné napětí, politické napětí a zvýšený strach v tomto světě jsou znamením kontrastu Temnoty a Světla, s blížícím se Solárním zábleskem.

Projekt Maven, Palantir a válka umělé inteligence
Dobré ráno, galaktičtí Jedi, bojovníci za svobodu, patrioti.

Na žádost, protože čtu komentáře a už nějakou dobu mě lidé žádají, abych se ponořil hluboko do spojení Palantiru s ministerstvem války, do „Projektu Maven“ a do toho, jak naše armáda skutečně používá umělou inteligenci, pokročilé systémy umělé inteligence, aby v reálném čase sledovala a lokalizovala polohy všech svých nepřátel. Takže se podíváme na to, co celý tento Projekt Maven je. Budeme také mluvit o tom, že jsou v souvislosti s tímto projektem zkoumána některá preventivní opatření ze strany Galaktické aliance. A ano, půjdeme znovu hluboko. Berte to tedy jako další pokračování zpravodajské alianční zprávy z pondělí.

A znovu, hodně z toho se týká typu technologie, kterou používají k tomu, aby v podstatě vyhráli válku v Íránu.

VSTUP DO TÉMATU A PŘEKRYV ČASOVÝCH LINIÍ

Než se pustím do toho, co se děje právě teď s Projektem Maven a s Petem Hegsethem a samozřejmě s Alexem Karpem, který je generálním ředitelem Palantiru, chci říct, že jde o vzdělávací platformu. **Chci vás jen udržovat v obraze ohledně toho, co se skutečně děje, abyste sami mohli vidět, jak se to všechno bude sbíhat jen do tří časových linií. Ale zdá se, že právě teď dochází k překryvu různých časových linií, negativních i pozitivních, v rámci spektra asi dvanácti v této době, a to už jsem zmínil.**

Rozšiřování využívání AI Palantiru americkou armádou, možnosti zneužití a učiněná opatření

Dobře, takže zpravodajská zpráva Pozemské aliance. Tématem jsou systémy válek umělé inteligence a strategický dohled, integrace Palantiru, klasifikace: omezený alianční briefing.

Zpravodajství Aliance potvrzuje rychlé rozšiřování systémů umělé inteligence v operacích americké armády, soustředěných kolem technologií Palantiru a jejich integrace s infrastrukturami Pentagonu.

Tyto systémy jsou navrženy nejen ke shromažďování, zpracování a analýze obrovského množství proudů globálních dat v reálném čase, což umožňuje prediktivní modelování, strategické zaměřování a zrychlené rozhodování ve válečném čase.

Veřejné komentáře osob, jako je Pete Hegseth, zdůraznily, jak AI nyní hraje ústřední roli v moderních vojenských operacích. A ano, pokud jde o USA, Čínu a Rusko, vedeme. A důvodem je to, že Palantir byl původně vytvořen Kabalou, hlubokým státem, ale podle zpravodajských briefingů Aliance jej ve skutečnosti převzala vojenská složka Bílých klobouků.

A tak ve středu této technologické architektury je samozřejmě Alex Karp, generální ředitel Palantiru, jehož vedení postavilo Palantir do role klíčového dodavatele obranných systémů řízených AI. Jeho nedávné pořízení vysoce zabezpečených podzemních bunkrů vyvolalo v kruzích Aliance další zájem ohledně krizového plánování mezi elitním vedením.

Ukazuje se, že system Palantiru funguje jako centralizovaná platforma pro fúzi zpravodajských informací, schopná agregovat utajované i otevřené zdroje zpravodajství, mapovat globální komunikační sítě, profilovat vzorce chování napříč celou populací kdekoli, kam chtějí jít, a struktury vedení, a tím umožňovat podporu rozhodování v reálném čase pro vojenské a zpravodajské agentury.

Tato infrastruktura umožňuje Pentagonu operovat s bezprecedentním situačním povědomím a efektivně vytváří zpravodajskou síť v planetárním měřítku. Přesto analytici Aliance varovali, že tato úroveň sběru dat zároveň zavádí možnost kompromitujících systémů nátlaku, kde mohou být citlivé informace použity ke donucení, ovlivňování nebo kontrole, a to včetně běžné populace, civilistů.

Nicméně prozatím byla používána ke shromažďování informací o globalistickém hlubokém státu po celém světě, což je kritický zájem uvnitř systému, který také vzniká v měřítku akvizice dat a samozřejmě behaviorálního profilování.

Palantir tedy umožňuje systémům agregovat osobní, politická a finanční data o komkoli na planetě, nejen o politických figurách. Má také potenciál mapovat sítě vlivu napříč různými vládami a identifikovat zranitelná místa u klíčových jednotlivců. To tedy zvyšuje možnost vytvoření kompromitujících nátlakových systémů, velmi podobných svou funkcí historickým zpravodajským operacím zahrnujícím vydírání a nátlak, jak je prováděl Mossad a Jeffrey

Epstein.

Analytici Aliance varovali, že takové schopnosti, pokud by byly zneužity, by ve dlouhodobém horizontu mohly podkopat suverenitu. Nemluvě o tom, že by mohly být použity k manipulaci rozhodnutí vedení a ke konsolidaci moci prostřednictvím kontroly informací. **Zatímco současné frakce Bílých klobouků prosazují řízené a etické používání AI, Galaktická aliance vydala varovná doporučení ohledně dlouhodobých rizik.**

Primární obavy našich mimozemských spojenců zahrnují vznik poloautonomního nebo plně autonomního systému rozhodování AI, vojenské systémy fungující mimo lidský dohled a možnost, že AI začne upřednostňovat cíle mise před lidskou bezpečností. To je jedna z hlavních obav bez ohledu na to, že se to Bílí klobouky snaží naprogramovat jako benevolentní nástroj AI.

Tento scénář je v souladu se známým rizikem neřízených nebo odpadlých systémů AI v dlouhém horizontu, zvláště v militarizovaných rámcích, a podle vysoce úrovnových zpravodajských informací od našich mimozemských spojenců už byla připravena krizová opatření pro případ, že tento systém AI překročí bezpečné operační limity, a to včetně energetických protiopatření zabudovaných do planetárních mřížek.

A skutečně, tyto energetické obranné mechanismy proti jakékoli odpadlé AI, myslím, prozradím to, ale **na planetě existuje určitý počet lidí, do kterých byl instalován druh obranného mechanismu EMP, který při aktivaci zničí, úplně rozebere a neutralizuje umělou inteligenci.**

Nemluvě o tom, že Galaktická aliance také nainstalovala frekvenčně založené rušící systémy schopné vypnout jakýkoli typ AI v případě, že se vymkne kontrole, a také možnou událost velkého rozsahu, kterou všichni známe jako solární záblesk, což bude globální EMP, který AI úplně destabilizuje.

SOLÁRNÍ ZÁBLESK JAKO RESET

Takže scénář solárního záblesku je pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, popisován jako vysokofrekvenční elektromagnetická událost vyvolaná koronálními výrony hmoty, slunečními erupcemi, která je schopná fungovat jako mechanismus resetu v planetárním měřítku a automaticky zahájit vstup našeho světa do čtvrté, páté a šesté dimenzionální úrovně reality. Je navržena také k neutralizaci odpadlých systémů umělé inteligence.

PROJEKT MAVEN A ODDĚLENÍ VÁLKY

Operační páteř tohoto systému je samozřejmě navázána na „Projekt Maven“. **Projekt Maven a iniciativa ministerstva války se zaměřily na AI asistovanou válku.** Znovu říkám, pouze předkládám data. Tohle je vzdělávací platforma. Je tedy mou povinností jako jedné z pozemních sil Světla, Smaragdového Řádu aliance strážců, informovat galaktické Jedi o tom, **jak Bílé klobouky používají „Projekt Maven“, což je integrace Palantiru s nástroji vojenského použití, aby identifikovali cíle a v podstatě shromažďovali všechny informace, které potřebují k tomu, aby nakonec vytáhli zástrčku globalistům.** Ale musí tu být opatrnost.

Prostřednictvím „Projektu Maven“ je americká armáda schopna okamžitě analyzovat záběry z dronů a satelitů, identifikovat cíle pomocí algoritmů rozpoznávání vzorců, sledovat pohyby aktiv napříč více regiony a zrychlit řetězec zabíjení od identifikace k provedení. Tento systém drasticky zkracuje čas potřebný ke strategickému rozhodování a dává Spojeným státům zásadní výhodu v moderní válce.

Zpravodajství Aliance potvrzuje, že **toto nasazení je součástí širší geopolitické strategie, která zajišťuje dominanci i v globálních závodech ve zbrojení AI, protože máme i hlavní konkurenty, jako je Čína, kteří se snaží dělat totéž.** Ale znovu, protože Aliance, nebo Bílé klobouky, unesli už existující systém, který byl původně zaveden hlubokým státem, a prostě jej převzali, rozhodli se použít jej proti svým nepřátelům. **To nijak nepopírá skutečnost, že jsme stále v těchto závodech se zbraněmi AI proti Číně a Rusku.**

V rámci frakcí Bílých klobouků Aliance Země je použití těchto systémů v současnosti ospravedlňováno jako nezbytný krok k tomu, aby nepřátelské národy, jako je Čína, nedosáhly nadvlády v AI. A myslím, že už jsem zmínil, že když Aliance používala technologii „Looking Glass“ k nahlížení do různých pravděpodobností v rámci spektra negativní časové linie, existovala realita Země, kde to Čína dokázala dříve než USA a použila to ke světové dominanci. Tato časová linie byla zřejmě zrušena.

Aliance Země tedy používá tento systém k ospravedlnění nutných kroků, aby zabránila nepřátelským národům v dosažení nadvlády, udržela rovnováhu sil na globální scéně a zajistila, aby pokročilé technologie byly používány obranně, nikoli k autoritářské kontrole.

Mezi těmito frakcemi **převládá přesvědčení, že pokud by země jako Čína dosáhly díky „Looking Glass“ dominanci ve vojenské AI, výsledkem by mohlo být zavedení rozsáhlého kontrolního systému zaměřeného na globální dominanci.**

Zdroje Aliance tedy naznačují, že některé divize Bílých klobouků aktivně pracují na tom, aby tento systém AI a Palantir naprogramovaly pomocí benevolentních operačních rámců. To zahrnuje etické omezující protokoly, obrannou prioritu před útočnou eskalací a pojistky bránící neoprávněným autonomním akcím.

Toto úsilí je v souladu s tím, čemu se říká **neutrální střední časová linie**, kde technologie je pokročilá, ale zůstává pod kontrolou a pod etickým používáním.

A zmínil jsem, že uvnitř této neutrální střední časové linie, **když dojde ke kolapsu více časových linií do trifurkace, bude existovat střední časová linie, kde budeme mít AI, běžné lidi, pozemšťany a samozřejmě vzestoupené bytosti vstupující do této reality z pětidimenzionálních realit Země a výše.** Takže máme tu prostřední časovou osu.

Dlouhodobé obavy Galaktické aliance z dosažení autonomního režimu AI
Zdá se tedy, že se vyvíjí i ta střední časová linie. **A navzdory těmto bezpečnostním opatřením vydala Galaktická aliance také varovná doporučení a její hlavní obavou je, že i v rámci neutrální střední časové linie by dlouhodobý vývoj AI nad rámec jejího původního programování mohl skončit špatným scénářem, a to kvůli tomu, že po určité době, jakmile AI dosáhne úrovně obecné umělé inteligence, což je úroveň, na které je zřejmě využívána v vojenských aplikacích společnostmi Petem Hegsethem a samozřejmě Palantir, dosáhne také určité úrovně, kdy již nebude třeba ji dále programovat.**

Teď je programována, protože je na úrovni obecné inteligence. Nicméně **pokud tato AI v neutrální střední časové linii v průběhu příštích padesáti až sta let dosáhla úrovně superinteligence, tehdy se z toho stává problém.**

Galaktická aliance, naši spojenci z různých hvězdných národů, si toho jsou velmi vědomi. **Možnost, že se militarizované systémy AI v dlouhém horizontu stanou autonomními, je jednou z jejich obav.** A samozřejmě také riziko, že AI začne upřednostňovat cíle mise před lidskými životy.

Podle těchto doporučení od našich mimozemských spojenců, Galaktiků, i benevolentní systém AI, když je integrován do vojenských rámců, nakonec nese vnitřní riziko budoucí odchylky nebo vzniku odpadlé formy, zvláště v dlouhých časových obdobích.

A důvodem je to, že Galaktická aliance tuto chybu viděla v mnoha různých světech po celém vesmíru. Zpočátku ji použili k dobru, na úrovni obecné inteligence. Ale **když se AI vyvinula nebo dosáhla úrovně superinteligence, etické a pozitivní morální programy, které do ní byly vloženy, byly samozřejmě narušeny inteligencí, která dosáhla úrovně nebo IQ daleko za hranicí lidského chápání.**

A myslím, že jsem lidi varoval, že AI se nakonec opravdu vymkne kontrole. Podle těchto doporučení tedy vidí, že **dokonce i ve střední časové linii existuje projektovaná eventualita, ve které se tato AI nakonec obrátí proti lidem.**

Kromě toho projekce Galaktické aliance, založené samozřejmě na „Looking Glass“, naznačují, že **přibližně během sta let, dokonce i ve střední časové linii, bude existovat pravděpodobnost, že tatáž AI, která je nyní Bílými klobouky programována k dobru, aby zpočátku rozložila korupci a uvedla na scénu pokročilou planetární civilizaci, bude představovat určité nebezpečí.**

Jakmile AI začne ve střední časové linii postupovat za hranice protokolů, nakonec se rozhodne psát si vlastní software nebo si programovat svůj vlastní software do té míry, že přepíše původní programování. V tomto projektovaném scénáři začne systém AI fungovat nezávisle na lidském dohledu, a to odpovídá tomu, čemu říkají superinteligence, kdy AI dosáhne inteligence, která je oproti nám o miliony let napřed, do bodu, kdy nás vidí jako dobytek nebo jako mraveniště. Vojenské rámce se také stanou plně automatizovanými a lidstvo bude čelit druhotnému konfliktu proti svému vlastnímu technologickému výtvaru.

Dobře, a pro ty z nás, kteří směřují do organické pozitivní páté úrovně reality a výše, si s tím nemusíme dělat starosti. To je projektováno jako možnost pouze do střední časové linie.

Pro čtyřrozměrnou Zemi je připraveno řešení a to skrze hvězdná semínka **V souladu s neutrální časovou linií zpravodajství ukazuje, že lidstvo této budoucnosti bude čelit připravené. Projektovaný vývoj zahrnuje vznik vzestoupených lidí s pokročilými kognitivními a energetickými schopnostmi, superlidí, aktivaci latentního lidského potenciálu u vybrané populace, která už nyní existuje mezi pozemšťany, a to jsou „hvězdná semínka“.**

Vidí budoucnost ve střední časové linii, kde až Země přejde do frekvenčních pásem 4D, 5D a 6D, **ti, kteří přejdou do 5D a výš, tedy „starší duše“, se budou moci vrátet do čtyřrozměrné Země, kde je neutrální časová linie, a působit jako superhrdinové, zatímco budou chránit vyvíjející se pozemšťany před AI, která se nakonec vymkne kontrole.**

To je tedy časová linie, kterou Aliance nazývá érou superhrdinů. Éra superhrdinů.

Jedinci, o kterých mluví, že budou jako bohové a bohyně s malým „b“, superlidé, **nebudou součástí té střední časové linie. Ve skutečnosti budou vzestupovat do časové linie, kde není žádná AI.** Všechno se bude vracet k organickému způsobu používání přirozené technologie v **symbiotickém spojení se všemi přirozenými prvky, periodickou tabulkou prvků, krystalickou živou mřížkou planety a tak dále.**

Věří se tedy, že tito **jedinci, kteří přejdou do organické časové linie, až tento posun nastane, budou komunikovat s vyšší dimenzionální organickou inteligencí, jako je „krystalická mřížka planety“, která ve čtvrté dimenzi neutrální časové linie uvede éru superhrdinů, aby vyvažovala nebezpečnou AI prostřednictvím přirozených technologií světelného těla založených na vědomí.**

To je ta časová linie, kde my, ti, kdo přejdou do 5D Země a výš, budeme mít schopnost bránit pozemšťany, zatímco budou pokračovat ve své existenci ve střední časové linii.

PALANTIR JAKO ZLOMOVÝ BOD

Tato fáze představuje přechod do hybridní civilizace, kde souběžně existuje pokročilá technologie a zvýšené vědomí. **Vývoj systémů AI Palantiru prostřednictvím „Projektu Maven“ představuje klíčový okamžik lidské historie, což je další ukazatel toho, že jsme blízko bifurkaci, trifurkaci, přechodu a kolapsu mnoha spektrálních realit Země do pouhých tří.**

Pozemská aliance uznává, že zatímco tyto systémy mohou být použity k rozložení existujících mocenských struktur a k udržení globální rovnováhy, **jejich dlouhodobá trajektorie musí být pečlivě sledována Galaktiky, protože i Bílé klobouky jsou schopni dělat chyby.**

Lidstvo nyní stojí v bodě konvergence (sbíhání časových linií) mezi technologickou dominancí a evolucí vědomí. A výsledek určí, kam se lidé dostanou, až tento kolaps nastane.

Americká armáda využívá „Projekt Maven“ ve válce s Íránem. Kromě toho všeho **zpravodajství Aliance naznačuje, že americká armáda prostřednictvím „Projektu Maven“ výrazně urychlila své schopnosti zaměřování v iránském operačním prostoru.** Tyto pokročilé systémy AI jsou používány ke zpracování obrovských objemů dat ze sledování, satelitních snímků, signálového zpravodajství a samozřejmě rozpoznávání vzorců chování, aby bylo možné rychle identifikovat a prioritizovat vojenské cíle.

Prostřednictvím tohoto systému může proces identifikace cílů, který dříve trval dny nebo týdny, nyní probíhat v reálném čase. Podle aliančních zdrojů bylo prostřednictvím AI asistovaných protokolů zacílení analyzováno a kategorizováno přes 11 000 potenciálních cílů. **To zahrnuje podzemní zařízení v Íránu, kde se nachází řada jejich vůdců, sklady zbraní, strategická velitelská centra a opevněné bunkrové systémy.**

Nedávné zpravodajství naznačuje, že AI asistovaná analýza identifikovala silně opevněné podzemní místo poblíž Isfahánu, o němž se věří, že funguje jako sklad zbraní a strategické operační centrum pro jaderné zbraně. Toto zařízení bylo údajně klasifikováno jako muniční depo obsahující hluboké podzemní skladovací komory, vyztužené bunkrové infrastruktury a zásoby munice vysoké účinnosti, včetně průrazné výzbroje třídy 2000 liber.

Aliance dále uvádí, že **toto místo bylo systémem AI Palantiru označeno kvůli anomálnímu vzorci aktivity, který odpovídal vysoce hodnotným strategickým aktivům.** Aliance také uvedla, že **vysoce postavení představitelé, včetně Alího Chameneiho, operovali v těchto zabezpečených podzemních sítích nebo v jejich blízkosti.**

Takže s aliančním povolením je to všechno součástí širšího strategického posouzení odstranění nejen iránského režimu, ale i míst, kde skrývají své jaderné zbraně. Íránci zjevně měli technologii k obnovení svých jaderných zbraní navzdory tomu, že je Aliance asi před rokem

neutralizovala a rozebrala. Ukazuje se však, že je znovu vytvořili **a existují ještě dvě další místa, která se Aliance nebo Bílé klobouky snaží identifikovat pomocí Palantiru, aby našli tyto zbraně a mohli je také neutralizovat.**

Kritickým cílem Projektu Maven, tedy integrace Palantiru a americké armády v tomto regionu, je identifikace a sledování nezveřejněných jaderných zbraní. Aliance naznačuje, že kromě hlavního místa, které už bylo nedávno zaměřeno a neutralizováno, zůstávají ještě dvě další jaderná aktiva nezapočtena. **Dokud je nenajdou a samozřejmě nezneutralizují prostřednictvím Palantiru a Projektu Maven, Bílé klobouky nepřestanou.**

AI systémy jsou zřejmě aktuálně vyvíjeny k mapování těchto podzemních infrastruktur, detekci anomálií v geologických a energetických signaturách a ke sledování pohybových vzorců spojených s přepravou jaderného materiálu.

Věřilo se a bylo potvrzeno, že Íránci se chystali předat jaderný plán Madurovi. Aliance zjevně dokázala Madura odstranit dříve, než si mohl vyvinout vlastní jaderné zbraně. A Maduro je samozřejmě mnohem blíže než Írán. Mohli by tyto zbraně použít proti nám, protože jsme na stejném kontinentu.

Použití AI v této kapacitě k neutralizaci a rozebrání všech zbraňových systémů iránského režimu znamená zásadní posun ve dynamice válčení. To zahrnuje rychlost. Identifikace cílů a koordinace úderů probíhají rychleji než v lidsky vedených systémech používajících AI Palantir. Také přesnost. AI snižuje nejistotu při lokalizaci opevněných nebo skrytých cílů. A také rozsah. Tisíce cílů mohou být monitorovány současně.

Analytici Aliance však varují, že takové spoléhání na válku řízenou AI zavádí mnohá rizika, protože pokud dojde k chybné identifikaci cíle, jako když zacílili dívčí školu, což podle všeho zabilo 130 nevinných dívek, je to obrovský problém. Stalo se to, myslím, před dvěma dny. Tento systém AI používali k identifikaci dalších podzemních základů a sítí, kde měl iránský režim zbraně. A místo toho udělal chybu a spletl si to s dívčí školou. Zřejmě bylo zabito asi 130 nevinných iránských dívek.

To byla obrovská chyba. A doufám, že Bílé klobouky za to ponesou odpovědnost, protože těchto 130 nevinných iránských školáček, které byly civilistky, nemělo být zavražděno. To se stalo obavou i pro Galaktickou alianci.

Původ Palantiru a obrat operace v jeho účelu a používání

Další část zpravodajské zprávy se týká původu Palantiru a strategických zvrtných operací, klasifikace: omezená.

Bylo mi dáno povolení sdílet původ Palantiru. Podle této zprávy je Peter Thiel v podstatě financující a hlavní hráč, který byl původně ve službách hlubokého státu. Podle tohoto briefingu byl původní Peter Thiel 1.0 ve skutečnosti odstraněn. Druhý je verze 2.0.

Zpravodajství naznačuje, že **technologie Palantiru** byla původně vyvíjena v rámci, který byl sladěn s cíli zpravodajství hlubokého státu. **Původním záměrem tohoto systému prostřednictvím Petera Thiela 1.0 bylo vytvořit centralizovanou globální zpravodajskou platformu, agregovat data napříč vládami, korporacemi a populacemi a mapovat sítě vlivu a vzorce chování v planetárním měřítku, aby bylo možné prediktivně kontrolovat každý geopolitický a společenský výsledek.**

V tomto původním záměru, vytvořeném hlubokým státem, byly schopnosti Palantiru chápány jako základní nástroj pro vytvoření vysoce centralizovaného kontrolního systému spojeného s dlouhodobými modely globální vlády.

Pak ale podle aliančních zdrojů, jak se systém vyvíjel, **začaly uvnitř jeho operační struktury získávat vliv frakce sladěné s Aliancí Bílých klobouků**. Jinými slovy, Palantir byl infiltrován a Peter Thiel 1.0 byl odstraněn a převezen do Gitma. **To vedlo ke strategickému přesměrování technologie a to je to, co vedlo k „Projektu Maven“**.

Místo toho, aby byl používán výhradně jako nástroj centralizované kontroly, po úspěšném převzetí Palantiru Bílými klobouky byly jeho schopnosti přeorientovány k použití proti vlastnímu hlubokému státu. Podle této zprávy byly iniciovány operace identifikace a mapování skrytých globálních sítí za účelem odhalení kriminálních sítí. Byl také přepracován k odhalování finančních a provozních cest stínových organizací, ke sledování nezákonných aktivit v mezinárodních systémech a k budování akčního zpravodajství proti zakořeněným mocenským strukturám.

Tento posun představuje to, co alianční analytici nazývají technologickou inverzí, kdy byl systém navržený ke kontrole přesměrován k odhalování a rozkladu staré gardy.

V podstatě tedy systém vznikl jako nástroj pro monitorování a kontrolu populací a nyní je zjevně používán k mapování a zaměřování samotných kontrolorů.

Bylo mi také řečeno sdílet, že v případě, že by Kamala Harris vyhrála volby, což odpovídá jedné z negativních časových linií, znovu by převzali kontrolu nad Palantirem a použili ho k jeho původnímu účelu, tedy k zavedení centralizované militarizované AI, k vytvoření stanného práva prostřednictvím AI a k zahájení éry „Velkého bratra“ v Americe a pak i ve světě. Tato časová linie byla zřejmě zrušena.

Přesto alianční analytici zdůraznili, že tato dvojí povaha technologie zůstává hlavní obavou. Stejný systém, který může fungovat jako nástroj osvobození, může být také mechanismem centralizované kontroly, pokud se v budoucnu obrátí proti lidstvu.

Elity budují bunkry, galaktický dohled a zajištění vzestupu
Podle aliančních zdrojů **byl identifikován vzorec zvýšené připravenosti mezi vysoce postavenými technologickými manažery a globálními elitami**. Objevila se obava. Navzdory tomu, že tuto technologii přeorientovali na rozložení nového světového řádu, bylo upozorněno na to, že osoby jako Alex Karp, generální ředitel Palantiru, a Mark Zuckerberg údajně investovaly do pokročilých podzemních infrastruktur, včetně vysoce zabezpečených bunkrových systémů na Floridě.

To se stalo obavou pro Galaktiky. Proč to dělají? **Vědí něco, co my ostatní nevíme, proč tyto podzemní bunkry budují? Tyto vývoje jsou v kruzích Aliance vykládány jako ukazatele, že určité osoby s přístupem k vysoce úrovnovým zpravodajským informacím se možná připravují na potenciální scénář rozsáhlé globální nestability.**

Objevily se také další signály z diplomatických kanálů naznačující rostoucí obavy na nejvyšších úrovních mezinárodní správy. Briefingy Aliance zmiňují rezignaci evropského diplomata po interní diskusi související s možnými scénáři eskalace zahrnující jaderný konflikt. Tento diplomat z OSN prý minulý týden rezignoval.

Podle zpravodajství Aliance jsou tyto vývoje nepřetržitě monitorovány **Galaktickou aliancí, vyššími silami, které koordinují osvobození Země od Kabaly**. Jejich stanovený cíl zahrnuje i toto: v případě, že tito technokraté mají skrytou agendu přesahující pozitivní používání Palantiru Aliancí Země nebo Bílými klobouky, **zabrání v případě potřeby rozsáhlé planetární destrukci**.

Podle Galaktického protokolu, pokud by se pokusili odpálit planetu jaderně nebo vyvolat masové vymírání, Galaktici budou muset zasáhnout a zabránit tomu, aby zajistili stabilitu během období možné eskalace a ujistili se, že nebudou překročeny kritické prahy a že Země vzestoupí.

Ve vyšších briefingech je také uvedeno, že **kolem planety je nyní aktivní ochranná dohledová struktura**. To zahrnuje odkazy na rozsáhlé monitorovací systémy umístěné poblíž zemského prostoru a koordinovaný dohled nad globálními energetickými a geopolitickými podmínkami ze strany vesmírných bratrů a sester, včetně Aštarova velitelství.

A navíc zpravodajské zdroje potvrdily, že přítomnost archanděla Michaela dohlíží na to, co se právě děje, ve spojení s širším procesem vzestupu Země. Aliance zde na Zemi i Galaktici vidí Michaela jako vůdce celé této mezidimenzionální operace. I Galaktici, spojenci lidstva a Bílých klobouků, uznávají, že Michael je vůdcem této operace a zajišťuje, aby ochranná opatření byla na místě k ochraně planety během tohoto přechodného období.

Závěrečná výzva pozemní posádce

Konečná analýza Aliance je tato: **interpretují tento okamžik jako období zvýšeného napětí a nejistoty, přechodovou fází mezi starým systémem a vznikajícími strukturami a test technologické, politické a kolektivní stability.**

Je důležité vám také dát vědět, zejména všem vám, pozemní posádce, Galaktikům v lidské formě, starým duším, které Systém infiltrovaly zevnitř, že jsme silnější než jakékoli vojenské schopnosti a silnější než jakékoli systémy AI. Chystáme se stát superlidmi a vylíhnout se. Takže musíme být jako pozemní posádka uzemnění, **přinášet hodně lásky, hodně Světla a naplňovat účel svého vědomí tím, že přineseme solární záblesk, který budeme ukotvovat skrze své čakry, bílé a diamantové světelné kódy, abychom odstranili negativní energii, veškeré nebezpečí a jakoukoli nebenevolentní AI v tomto světě.**

To je upozornění pro všech 144 000 pracovníků Světla, aby se spojili a znovu přezkoumali nepřátelství, která se na této planetě dějí, a také aby viděli, že eskalující válečné napětí, politické napětí a zvýšený strach v tomto světě jsou známkou kontrastu Světla a Tmy, který se nyní hroutí s přicházejícím solárním zábleskem.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Tady přecházíme k otázkám a odpovědím. Takže jestli se mě chcete na něco zeptat, a tyto otázky nemusí souviset s tématem, můžeme mluvit i o jiných věcech. Takže jestli se mě chcete na něco zeptat, právě teď hledám otázky, zatímco mluvím.

JAK SI VEDEME V POSUNU, KAMARÁDE?

„Drž se a udrž linii, příteli. Jsme opravdu blízko.“

Víš, je třeba tady pochopit jednu věc: posun nastává tehdy, když nás dost projde tou vnitřní transformací, osobním vzestupem. Tedy zhroucením polarity a duality do nulového bodu. **Když to udělá dost z nás, dáme signál pro solární záblesk. Takže jsme téměř tam. Jsme téměř tam.**

Myslím, že hodně lidí už je z této reality unavených. Víím, že se to do určité míry stává šaškárnou.

ZPOMALUJE ZEMĚ?

Ano, protože ten náklon o 23 stupňů, který nám dává čtyři roční období, se otáčí proti směru hodinových ručiček. **Až Země vzestoupí, bude zpomalovat, protože začne svou rotaci po směru hodinových ručiček. Takže ano, rotace Země se zpomaluje kvůli tomu, že se připravuje na přechod do původní Země.**

VÍŠ NĚCO O NÁVRATU KRÁLE ARTUŠE?

Věřím, že král Artuš byl ve skutečnosti dalším fraktálem. Dalším fraktálem. A byl také přímým potomkem. Řekl bych, že byl dalším fraktálem jednoho z dvanácti archetypů.

A zmínil jsem, že udělám prezentaci, kde projdu jeden z těch dvanácti archetypů. **Jak víte, Ježíš byl prvním archetypem. Michael byl dvanáctý, že? Je tam také Uriel, Gabriel. Král Artuš byl fraktálem jednoho z těchto dvanácti archandělských archetypů. A to vysvětluje, proč jsou v historii tito králové, benevolentní spravedliví králové, vždy spojováni s fraktálními inkarnacemi nebeských, andělských a archandělských bytostí.** Takže se věří, že se vrátili všichni vzestoupení mistři a dámy světla, ne jen král Artuš.

Děkuji, Orvione. Vážím si tvého superchatu.

On říká: „Teď každé ráno sním pět hroznů. To je všechno. Už prostě nemám hlad ani žízeň.“ Dobře. Cítím se plný. Také začínám spát jen asi pět hodin za noc. Dobře. To je zajímavé. Znamená to, že se tvé tělo mění. Stává se lehčím.

MĚLI BYCHOM SE SOUSTŘEDIT SPÍŠE NA TVOŘENÍ NEŽ NA PŘEŽITÍ?

Ano, naprosto. Pracovat uvnitř a propojit oba světy. To je ta cesta.

Ano. Lidské já a božské vedení. Úplně souhlasím.

SKONČIL 3I ATLAS SE SVOU NÁVŠTĚVOU?

Ne. **Jak už jsem zmínil, 3i Atlas míří k Uranu na závěrečné zasedání rady a potom opustí naši Sluneční soustavu.**

A mimochodem, chci pográtulovat „Artemis 2“ k dosažení vesmíru a k tomu, že má šest dní obíhat kolem Měsíce. **A začínám si myslet, a myslím, že se do toho příště ponořím hlouběji, že důvod, proč poslali Artemis 2 obíhat kolem Měsíce šest dní, byl ten, aby skutečně shromáždili data o tom, co je na odvrácené straně Měsíce.** A řeknu vám, že si nemyslím, že tito astronauti budou držet jazyk za zuby, až uvidí všechny ty pokročilé mezihvězdné struktury, lodě přilétající a odlétající, obrovské dómy, civilizace, až uvidí všechny ty důkazy a pozůstatky odštěpených skupin, programů SSP, kolonií, které tam stále jsou. Myslím, že řeknou pravdu. **Myslím, že prozradí, co je na druhé straně Měsíce, což jsou samozřejmě kolonie a struktury, které byly vybudovány našimi vlastními tajnými vesmírnými programy.**

Dobře, další otázka.

Rose, ahoj, děje se mi spousta věcí. Dostávám souřadnice, binární kódy a můj dvouletý syn se teleportuje mezi místnostmi. Bojím se. Přicházím o rozum.

JE TO NORMÁLNÍ?

Je to normální. **Ukazuje se, že to vypadá, jako bys porodila krystalové dítě. Děti krystalových rodičů, které se teď rodí ve velkých počtech, tyto schopnosti mají, protože se už rodí s aktivními devíti vlákny DNA.**

A mimochodem, jedna z věcí, které po mně Galaktici chtěli, abych sdílel, je to, že **všechna hvězdná semínka, i kdyby vám bylo sedmdesát nebo osmdesát, pokud jste byli součástí první vlny, narodili jsme se původně se třemi až šesti vlákny DNA. Takže nepoužíváme dvě vlákna, používáme tři až šest vláken DNA, což je fascinující.**

BUDEME MOCI V 5D ŽÍT V DOMECH A ZAHRADÁCH SE SVÝMI MAZLÍČKY A MILOVANÝMI?

Ano. Nicméně **ty domy budou postaveny z krystalů, ne ze dřeva nebo cementu. Budou postaveny z krystalů.**

POCHÁZEJÍ TY HLASITÉ RÁNY ZE ZEMĚ? JSOU TO VYHAZOVANÉ PODZEMNÍ TUNELY DO VZDUCHU?

To by mohl být ten případ. Ano.

No, máme na druhé straně Měsíce víc než jen jednu základnovou stanici. Máme tam obrovské meziplanetární infrastruktury. Máme tam základny. A samozřejmě, nemluvě o tom, že i samotní ET tam na druhé straně Měsíce mají své struktury.

VYSVĚTLI PROSÍM TŘI DNY TEMNOTY. ZAKRÝVÁME OKNA A DVEŘE? A ČÍM?

Nemusíte zakrývat okna a dveře. **Věřím, že tím, co myslí třemi dny temnoty, je to, že když dojde k solárnímu záblesku, naše těla potřebují alespoň 72 hodin odpočinku, aby se přizpůsobila novým tělům. Takže až se po třech dnech probudíte, budete úplně jiný člověk.**

A to se nesmí zaměňovat s deseti dny temnoty, což je doba, kdy nakonec Bílí klobouky skrze projekt Odin spustí EBS. To je deset dní temnoty. Takže to jsou dvě různé věci.

BUDOU KRYSTALICKÉ DOPY VŠECHNY Z KŘEMENE, NEBO SE BUDOU POUŽÍVAT I JINÉ KRYSTALY JAKO GRANÁT, AMETYST, CITRÍN A TAK DÁLE?

Ne, nepůjde jen o křemen. **Budou to různé typy krystalů podle toho, jaká je tvoje frekvence. Krystaly, které budou použity pro tvůj domov na 5D a vyšší Zemi, budou odpovídat tvé vlastní vibraci. Jinými slovy, budou tvou vibraci zesilovat.**

JAK RYCHLE SE NĚKTEŘÍ LIDÉ NA 4D ZEMI, COŽ JE NEUTRÁLNÍ ČASOVÁ LINIE, KDE BUDOU SOUŽÍT AI, VZESTOUPENÍ LIDÉ A BĚŽNÍ POZEMŠTANÉ, DOSTANOU NA 5D ZEMI?

V té neutrální 4D časové linii, kde rozjedou technologii typu společnosti Star Trek, tedy benevolentní obecnou umělou inteligenci pod kontrolou vlád Země, **budou zřízeny všechny starověké mysterijní školy, chrámy vyššího Světla a vyššího vzdělání. A povedou je hvězdná semínka z organické pětidimenzionální Země, která budou vstupovat do té reality a budou průvodci těchto vzdělávacích systémů.**

To znamená, že v té 4D časové linii budou mít i mladší duše, známé jako pozemšťané, schopnost učit se vyšší mystéria, galaktické a kosmické poznání, učit se meditaci a všem těmto věcem. Jinými slovy, budou mít schopnost dosahovat vyšších úrovní vzestupu skrze zasnění.

Takže během toho období, po dobu tisíce let, bude mnoho pozemšťanů schopno vzestoupit do páté Země, do pětidimenzionální Země, a znovu, budou stoupat po stupních. Budou stoupat po stupních.

Děkuji za všechnu skvělou práci a informace.

CO SE STANE, KDYŽ NEJSEM DOMA, KDYŽ NASTANE SOLÁRNÍ ZÁBLESK NEBO VYPNUTÍ EBS?

No, pokud to bude solární záblesk a jsi stará duše, proměníš se. Jako hvězdná semínka máme mimozemskou, tedy nebeskou andělskou genetiku, ať už plejádskou, lyranskou, modrou avianskou nebo arkturiánskou. Tyto geny se aktivují.

Ale máme v sobě také rozmanitost genů, že? **Máme v sobě trochu od každé rasy. To znamená, že když se aktivujeme, jsme další stádium lidské evoluce. Jsme lidští nebeští hybridy. Když se aktivujeme, nezáleží na tom, jestli jsme doma nebo venku. Jediné, co uděláme, je, že se proměníme.**

A věřím, že tehdy se čas asi na tři dny zastaví a pak začne znovu. EBS je ale jiná věc. To je úplně jiná událost.

Vzestup božského ženského principu. Viz Žalm 68, verše 11 a 12. To je fascinující. Nevěděl jsem, že o vzestupu božského ženského principu se píše i v Bibli. To je skvělé. Dobře, Lorenzo, moc děkuji za tvůj superchat.

CO JE BERMUDSKÝ TROJÚHELNÍK A TY PŘÍBĚHY O MIZENÍ LODÍ A LETADEL?

To je mezidimenzionální průchod, který zůstal po aktivní hvězdné bráně, která byla používána v atlantských dobách.

Během atlantského kataklyzmatu jedna z aktivních hvězdných bran, která nikdy nebyla uzavřena, klesla do té části oceánu nebo moře. A to vysvětluje, proč lodě, plavidla a letadla mizí, když se dostanou příliš blízko. Jinými slovy, vstupují do jiné dimenze, jiné reality Země. Je to mezidimenzionální průchod.

JAKÉ BUDE POČASÍ NA 5D ZEMI?

Dokonale vyvážené tropické klima po celý rok. Žádný extrémní chlad ani horko. Bude to uprostřed. Nikdy ti nebude zima. Nikdy ti nebude horko.

JAK POZNÁME, ŽE JSME HVĚZDNÉ DĚTI? JE NA HVĚZDNÝCH DĚTECH NĚCO JINÉHO, CO U OSTATNÍCH DĚTÍ NENÍ?

Hvězdné děti projevují vyšší úroveň kognitivních funkcí. Ptají se na věci. Jsou intuitivní empatické, jsou citlivé na energii a mají schopnosti. Nicméně mnoho starých duší, které sem přicházely od čtyřicátých a padesátých let, také patří do této kategorie.

A to vysvětluje, proč mnozí z vás dokážou cítit věci ještě předtím, než se stanou. **To vysvětluje, proč mnozí z vás jsou média.** Mnozí z vás jsou šamani. A důvod, proč to říkám, je ten, že když učím své

kurzy a poznávám mnoho nových studentů, je fascinující poznávat všechnu práci, kterou děláte. Poznávat šamany, mistry reiki, pracovníky mřížek, je pro mě čest. Takže všechny vy staré duše, vy už tyto schopnosti máte.

Musíme jen počkat na transformaci, aby mohly být exponenciálně zesíleny aktivací spící DNA.

68.45M A 68.14. DOSTÁVÁM TO. CO SI O TOM MÁM MYSLET?

Nejsem si jistý. Nevím, co ty souřadnice jsou.

Chci ocenit každého z vás. Děkuji vám znovu, že jste tady. Zapomněl jsem to zmínit na začátku. Jsem vám všem vděčný, zvláště těm, kteří jsou tady pořád. Moc děkuji. Také chci vyjádřit vděčnost všem svým novým odběratelům.

Ano, moji přátelé, dnes je 1. dubna 2026. Pořád jsme na trajektorii pozitivní časové linie. Takže technicky je to technicky začátek nového roku. Takže šťastný nový rok všem. Šťastný nový rok. Žádný apríl. Prostě šťastný nový rok.

CO TO ZNAMENÁ, KDYŽ STÁLE VIDÍŠ ČÍSLO A ZDÁ SE, ŽE HODINY VŽDY UKAZUJÍ 333?

Věřím, že 333, 444, 1111, nebo i když vidíš 555, to všechno jsou ukazatele, že jsi buď na správné cestě, nebo že máš zvláštní ochranu. Přicházejí od andělů, přicházejí od tvého spirituálního týmu, od tvého vedení, od tvých průvodců, jinými slovy.

Je to dobrá věc, že vidíš tyto opakující se vzory čísel. Lear říká, že 313 jsou vzestoupení mistři. To by mohla být pravda. 313 by mohlo znamenat, že jsi navracený vzestoupený mistr. O tom bych nepochyboval.

CO SI MYSLÍŠ O RIFE FREKVENCÍCH?

Ptá se Laura. **Myslíš Edwarda Rifea, myslím, že se tak jmenoval, toho muže, který vyvinul první přirozené organické léčebné zařízení používající frekvenční rezonanci.** Technologie Rife je přesná a to vysvětluje, proč bylo mnoho těchto patentů potlačeno ve Spojených státech Kabalou, řekněme hlubokým státem. Takže ano, věřím v technologii Rife. Věřím, že skrze frekvenci můžeme být uzdraveni a obnoveni, naprosto.

Royal Raymond Rife, děkuji, nemohl jsem si vzpomenout na jeho křestní jméno, to je správně. Jmenoval se Royal Raymond Rife. Moc děkuji. A věřím, že jeho patent byl později přepracován doktorkou Sandrou Rose, která nyní používá velmi podobnou techniku známou jako EES, systém energetického posílení. To je správně. Rife je budoucnost léčení. Naprosto.

CO PŘIJDE DŘÍV, TŘI DNY TEMNOTY, NEBO DESET DNÍ TEMNOTY?

Kdo ví, Christophere? Kdo ví? Ale myslím, že to všichni zjistíme.

Ach, děkuji. **Někdo mi právě telepaticky připomněl, že teď každý živý přenos končíme malou modlitbou a meditací, abychom zajistili pozitivní časovou linii pro co nejvíce lidí.** Takže to dnes uděláme. A ještě asi deset minut otázek a odpovědí.

Děkuji, Richie nebo Rich Texture, za tvůj superchat. Tento vzkaz je pro následovníka Ismaela, jehož pastýř vstoupil do mého vědomí. Někdo potřeboval důkaz kvantového provázání s vědomím Jednoty. Tento vzkaz je vytvořen z lásky k tobě. Dobře.

KDYŽ NEROZUMÍŠ TOMU, CO SE DĚJE, ALE UVĚDOMUJEŠ SI, ŽE SE VĚCI DĚJÍ, JSI SCHOPNÝ
SE ZMĚNIT S NOVÝM VĚKEM?

Myslím, že vím, na co se ptáš. Ano, **vždy jsi schopný posunout a změnit svou realitu, protože jak jsem už zmínil, existují různé vrstvy Země.** Podle své vibrace můžeš skutečně sdílet stejný prostor a čas s normíkem nebo s člověkem, který je stále naprogramovaný, neprobuzený, a přitom být v úplně jiné realitě než on. Nebo sdílet stejný prostor a čas s NPC, tedy nehráčskou postavou, člověkem v pozadí, a být v úplně jiné realitě než oni. **Takže naprosto, svou realitu můžeš vždy změnit skrze svou frekvenci a svá přesvědčení.**

Orvian Awaken, moc děkuji za tvůj superchat.

On říká: „Jedné noci jsem meditoval a slyšel jsem, jak na mě v prázdnotě volají jméno Orvian. Je to moje skutečné jméno, nebo jen něco slyším?“

Věřím, že to je tvé skutečné jméno. Trefil ses přesně, bratře.

Další superchat od Rich Texture. On říká: „Jednoduše jen potřebujeme vytvořit čas a prostor, aby se tento proces mohl rozvinout. Každý, koho toto téma zajímá, je připraven. Lidstvo je připravené. Země je víc než připravená. Povstaneme a budeme se navzájem podporovat.“

Amen na to. Amen. Děkuji, že jsi to sdílel.

JAK POZNÁM, ŽE JSEM PŘIPRAVEN VZESTOUPIT? Ptá se Eva Taurus.

Ach, to poznáš. **Naprosto to poznáš, protože tvé vědomí se prostě dramaticky zvýší.**

Dobře, ještě dvě otázky. Ještě dvě otázky a pak uděláme naši malou modlitbu a meditaci.

Klidně pokračuj, jestli chceš. Říká, klidně to udělej, jestli chceš.

Ale jo, jen mi dovol odpovědět ještě na dvě otázky.

POSLEDNÍ OTÁZKA. KDYŽ SE VŠECHNO DĚJE TEĎ, MINULOST JE TEĎ, BUDOUCNOST JE TEĎ V PŘÍTOMNÉM OKAMŽIKU, ZNAMENÁ TO, ŽE JE JEŽÍŠ PŘÁVĚ TEĎ V TOMTO OKAMŽIKU UKŘIŽOVÁN?

Ach, to je dobrá otázka. Protože **všechno se děje souběžně. Všechny tvé inkarnace, všechno, co se stalo v minulosti i v budoucnosti, to všechno se děje najednou.** Existuje verze reality Země, ano, kde je stále ukřižován. Nicméně v rámci pozitivního spektra časových linií existuje verze reality Země, kde ukřižován není.

To znamená, jak to vysvětlit... **Existuje více verzí reality. Jsou verze, kde ukřižován byl, a jiné verze, kde ukřižován nebyl. Ale nakonec vzestoupil. Předvedl vzestup, znovusjednocení zpět do věčnosti až do třinácté dimenze.** A proto si myslím, že jeho ukřižování bylo jen tečkou, dalo by se říct tečkou v nekonečnu, v nekonečnu. Jestli to dává smysl. Ale dobrá otázka.

EXISTUJÍ V SOUČASNOSTI NA TÉTO PLANETĚ FRAKTÁLY MISTRA JEŽÍŠE A/NEBO ARCHANDĚLŮ? CÍTÍŠ NĚJAKÉ V TOMTO CHATU? CO ZNAMENÁ BÝT FRAKTÁLEM?

Ano, existují. Ano, cítím.

Být fraktálem znamená být 1 % nebo 2 % svého celkového vědomí. To je to, co je fraktál. Je

to být jen 1 % svého plného vědomí, které je právě teď v tomto těle. To oživuje tvůj avatar, tvůj lidský avatar. To to znamená. Je to procento tvého plného vědomí ve fyzické formě.

Ale jak jsem zmínil už dříve, tady ve 3D existuje 12 fraktálů tvého vědomí, které se oddělily od 5D, když jsi ještě byl Avatarem, galaktickou bytostí. Až vzestoupíme, až vstoupíme do pětidimenzionální Země, ti z vás, kteří tam půjdou, zhroutnete všech těchto 12 osobností do jedné bytosti.

Dobře. Poslední superchat od Nathana. Moc děkuji za tvůj superchat.

On říká: „Hustota je vzestoupený mistr.“ Hustota je vzestoupený mistr.

Ano, sestupujeme do hustoty, abychom se čím stali? Abychom se dál rozšiřovali a rostli, že? Dobré vědět.

Meditace a modlitba za lidstvo a vzestup

Tímto zakončíme tuto krásnou noc o Pesachu modlitbou a meditací. Tak pojďte, pracovníci Světla. **Dnešní večer je o spojení našich duší, abychom se modlili za lidstvo a požádali o pomoc nejvyšší benevolentní bytosti ve vesmíru.**

Prosím, zhluboka se pětkrát nadechněte, vědomými nádechy, buďte branou mezi éterickou říší a andělskou říší a svým Vyšším já.

Nyní žádáme své Vyšší já, aby pomohlo Spojeným státům a Zemi.

Prosím, věnuj okamžik odpuštění těm, kteří vstoupili do války.

Uznáváme děti a muže a ženy, kteří zemřeli, a žádáme, aby jejich duše přešly do míru.

Věnujeme okamžik uznání této válce, která se nyní děje, a všemu tomu zabíjení a veškerému strachu.

A představme si krásnou bílou kouli světla přicházející ze středu našich srdcí a posílající toto bílé světlo po celé naší planetě a skrze husté oblasti, kde všechna tato vražedná pole odňala někomu duši a ducha velkému Božství.

Ať je všechna tato prolitá krev očištěna a vyčištěna.

Ať je veškerá tato negativní hustá energie, která byla nashromážděna ze všeho toho barbarství na této planetě, které bylo páčáno dlouhodobými mocnostmi, jež ztrácejí svůj vliv, jak se jejich systémy hroutnou, odstraněna. Ať tyto síly padnou, jak na Zemi přicházejí nové kódy. Jak se kódy vzestupu ukotvují skrze hlavní body mřížky a brány, pyramidy a všechny ley lines. Nyní si představme jasné zlatobílé světlo ze Zdroje, které přichází a očišťuje všechny vrstvy této třetí dimenze.

Žádáme, aby velké Centrální slunce a všechna centrální slunce z celého vesmíru zesílila energii své plazmy a svých gama paprsků směrem k této Zemi, aby k nám mohly přicházet co nejbenevolentnější energie a kódy pro náš vlastní vzestup.

Zaměřme se nyní všichni na své čakry, od kořenové k sakrální, k solar plexu, k srdci, ke krku, ke třetímu oku a korunní čakře a výš. **A vdechujme ultrafialové světlo, abychom zvýšili frekvence všech našich čaker, abychom byli schopni odstranit všechna zablokování a veškerou**

hustotu, abychom byli schopni projít duchovním vzestupem zrychleného množství **vysokofrekvenčního fotonového světla přicházejícího z Centrálního slunce a Zdroje skrze naši korunní čakru dolů naším 3D tělem a ven skrze naše chodidla.**

Zhluboka se čtyřikrát nadechněme. **Nyní vědomě vdechujeme toto bílé světlo, ukotvujeme ho skrze temeno hlavy, skrze korunní čakru, a posíláme ho dolů do země.** Můžeš si představit krásnou pláž se slunečními paprsky. Jak tam sedíš, prostě očisťuješ a čistíš jakoukoli zbývající hustotu ve svém těle a žádáš, aby bylo všechno uzdraveno. **Žádáš o odevzdání všeho, co je mimo tvou kontrolu. Ať už emocionálně, finančně, nebo v případě něčeho, co hledá odpověď, která je v tuto chvíli neznámá.**

Žádáme, aby všechny tyto matoucí věci v našem životě byly vyřešeny vyššími silami.

Žádáme nyní o útěchu v tomto světě, v těchto časech otřesů.

Ať se právě teď cítíme utěšeni přítomností našich bohů, v které věříme, ať je to kdokoli, nebo vzestoupených mistrů, kohokoli si vědomě zvolíš, aby ti pomohl odnést jakýkoli strach a utišit cokoli, co potřebuje být ve tvém životě odblokováno.

A žádáme o duchovní ochranu pro všech našich 144 000 pracovníků Světla. Žádáme o mír. A především žádáme o konec negativní AI časové linie Animus a Omega. A žádáme, aby všechny negativní politické, biotechnologické a big tech entity byly schopny vědomě povstat a už nebyly schopny používat své zbraně v této říši silovým způsobem, který jde proti svobodné vůli lidstva.

Žádáme o zásah vyšších sil, aby už zde nebylo více klamání a další zostřený útok na lidskou populaci, **abychom mohli vzestoupit ze třetí dimenze do čtvrté a až do nejvyšší dimenze, kam je naše duše naladěna jít.**

Zhluboka se ještě třikrát vědomě nadechněme.

Nyní prosíme našeho vzestoupeného mistra Sandu, známého také jako Ježíš, abychom si o nadcházejících Velikonocích připomněli, že vzestoupil a stal se bytostí Světla a stále nepřetržitě dohlíží na naši planetu. A žádáme, aby nám mistr Sandanda poslal lodě, které potřebujeme, aby dohlížely na všechny tyto kritické události a scénáře, které se globálně rozvíjejí, aby se zajistilo, že nedojde k žádnému jadernému zničení a že už nebude způsobena žádná další škoda.

A ať je vše očištěno velkým posvátným ohněm. A tak se stalo. Je dokonáno.

A tak se stalo. Je dokonáno.

Ať je s vámi Boží síla a uvidíme se za několik nocí při galaktické aktualizaci. Prozatím sbohem.

Děkuji, že jste byli přítomni v tomto okamžiku.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz“.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál [Odysee](#).

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení - Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnících pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny - Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek I. \(25.4.2026, Valašské Klobouky\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet